



Снова позвала лыжня



Н. Е. Трунов, К. Хандримайлова, В. Видзицкайте и Е. Ракитина, Ю.Ю. Васильева.

В субботу 5 марта на стадионе «Кедр» прошли традиционные областные соревнования на призы Николая Егоровича Трунова.

В 12-й раз приехали юные лыжники воспитанники спортивных школ Молчановского, Каргасокского, Чаинского районов, ДЮСШ-1, «Юниор», «Кедр» и Кривошеинской ДЮСШ. На стадион вышли более ста юных лыжников с 1999 по 2005 года рождения.

Н. Е. Трунов поприветствовал их и пожелал успехов на лыжне. На пятикилометровой дистанции гонку выиграл Михаил Кузьмин из «ДЮСШ-1». Второе и третье места заняли Д. Кайлин и М. Сеченов из «Кедра». В возрастной группе 2000 года рождения первое и

второе места завоевали Д. Якубович и Д. Боронин, а третье место занял В. Бондарь из Каргаска.

В следующей возрастной группе победителем стал В. Конев из «Кедра». Четвертое место занял Данил Шаруха и 10 место Максим Смирнов.

В самой младшей группе быстрее всех пробежал Е. Акулов из «Кедра». Шестое место занял И. Кузьмин, восьмое – В. Шабловский, двенадцатое – А. Силицкий.

Девушки из Чаинского района заняли с первого до третьего места – А. Рудакова, В.

Лейвак и А. Лейвак. Быстрее всех пробежала дистанцию 2,5 километра Кристина Хандримайлова. Второе место заняла Диана Видзицкайте из Чаинского района. И бронзовую медаль получила Елизавета Ракитина.

Еще две золотые медали вручил Н.Е. Трунов младшим девочкам Е. Мясниковой из ДЮСШ-1 и В. Барановой из Чаинского района. Восьмое и девятое места заняли Анастасия Сайнакова и Кристина Малета. 24 участников получили призы.

И. Алексеев.

Два чемпиона

В прошедшие праздничные дни в Томске состоялись ежегодные областные соревнования, посвященные памяти заслуженного тренера России, преподавателя Томского педуниверситета Геннадия Алексеевича Данилова. В них приняли участие не только гиревики Томской области, но и близлежащих городов.

Традиционно участниками состязаний стали и воспитанники Владимира Александровича Прохоренко из Красного Яра. И, надо сказать, результативно. Сергей Дубровин выступал в весовой категории до 53 кг в возрастной группе 2002-2003 г.р. В толчке две пу-

довые гири он поднял 102 раза, а в рывке, поочередно, 121 раз. Таким образом он выполнил норматив первого юношеского разряда и стал чемпионом соревнований. Успех сопутствовал и Артему Кулинко, выступавшему в возрастной группе 2000-2001 г.р. Двадцатичетырехкилограммовые гири в толчке он поднял 77 раз, в рывке – 107. Вместе с медалью и призом за первое место Артему вручили удостоверение гиревика, выполнившего первый взрослый разряд.

Еще один участник команды из Красного Яра - Кирилл Матвеев (весовая категория до 85 кг) - из-за болезни показал

на соревнованиях четвертый результат. До первого разряда ему не хватило всего четырех очков.

Накануне в Томске соревновались юниоры. Бывший воспитанник В.А. Прохоренко Семен Дериглазов, а ныне учащийся Томского колледжа, выполнил норматив мастера спорта по гиревому спорту. Семен награжден медалью, грамотой и ценным подарком. Отмечена работа и Владимира Александровича, как первого тренера спортсмена. Ему также вручены медаль, грамота и ценный подарок.

З. Ильина.

Проводили зиму

Нынешняя зима была не многоснежная и не сурова, но все-таки все пудовцы с нетерпением ждали, когда же наконец зазвонит весенняя капель, и ручьи весело побегут вдоль дорог. Не дождалось. Зима не уступает позиций. Зато традиции выдержали. И в канун женского праздника, в первый день масленичной недели проводили хозяйку холодов и метелей.

На площади в центре села собралось много людей. Повод – народные гуляния «Проводы зимы», организованные работниками Дома культуры и участниками художественной самодеятельности села. Славно повеселились гости праздника вместе с ведущими Машей (Светлана Канаева) и Сашей (Татьяна Савченко), с Масленицей (Светлана Дубровина), сыночком Блиночком (Саша Радевич) и Весной (Катя Канаева). Большой интерес вызвала «большая эстафета», где участникам предстояло расколоть чурки, сложить дрова в поленницу, пройти дистанцию с колесом от КАМАЗа, пролезть через тоннель и вернуться на ходулях. Победителем стал Иван Никитин, второе место занял Никита Сорокин, третье – Олег Поплетнев. На «ура» прошел конкурс с приседанием с мешком сахара весом 25 кг (он же и был призом). Победителем стал Александр, присевший ровно 60 раз.

Игры и конкурсы сменялись песнями и танцами. На праздничной площадке работал развлекательный «пятачок» для детей, организованный культурным организатором А. Серебренниковой. Не обошлось и без полюбившихся боев с мешками, перетягивания каната, подтягивания тяжести, прочих игр и развлечений в традиционном народном духе. Пришедших на праздник у входа встречали скоморохи А. Никитина и К. Сивиринова, предлагая нарисовать на блине пожелание всем односельчанам. По улицам села катали ребячью празднично украшенные кони В. Сорокина, О. Поплетнева, Н. Серебренникова. Затем все присутствующие стали участниками розыгрыша лотереи. Главный приз достался Лизе Федоровой.

Пудовцы старались проводить зиму с весельем и забавой, радуясь наступлению весны. Вот и пришла очередь попрощаться с Зимой окончательно. Поэтому ожидаемое всеми традиционное действо – сжигание чучела – вызвало

такой интерес. Сколько восторга было у детей при этом зрелище!

Искушал запах свежеспеченных блинов и ароматного шашлыка, горячей ухи, выпечки и мн. др. На морозе очень хорош горячий чай с травами. Всех угощали Любовь Лобаненко, Оксана Медведева, Людмила Слабухо.

Активное участие в организации праздника приняли В.А. Зыкова, К. Дубровина, С. Махин, М. Федоров, Н. Сорокин, Л. Амельченко, Н. Витт, И. Никитин, Д. Чуркина, Л. Тарасюк, Л. Федореева, Г. Андреева, О. Леконцева, Л. Трофимова, И. Аксинович, В. Медведева. Праздник не состоялся бы без помощи спонсоров: председателя СПК «Белосток» П.А. Яврумьяна, индивидуальных предпринимателей А.С. Яврумьян и Н.К. Амельченко, директора межпоселенческой клубной системы Т.И. Нестеровой. Отдельные слова благодарности сельской администрации за подготовленную площадку для проведения праздника и подключение электричества.

- Спасибо нашим работникам культуры за то, что они стараются подарить односельчанам такие замечательные праздники, - говорили жители села, расходясь по домам.

Наталья Массольд.



СДК как очаг



Творческий коллектив Красноярского СДК: В.Н. Нагина, В.А. Клепикова, Е.Г. Провора, В.А. Алексеева, А.Н. Жарков и его дочь Виктория, В.Н. Семидотченко и Е.Г. Квачок.

Красноярский СДК для жителей этого заречного села стал настоящим очагом культуры. Здесь все желающие могут раскрыть свои творческие способности в художественной самодельности и различных ремеслах. И таковых немало. В общей сложности 250 красноярцев, как говорится, от мала до велика занимаются здесь творчеством, которое затем выливается в различные массовые мероприятия для сельчан, как например праздник улицы, и концерты. Немало желающих и рукодельничать: вязать, шить и заниматься бестрой.

Есть и поклонники здорового образа жизни. В СДК дей-

ствует группа здоровья, где её члены занимаются на спортивных тренажерах, могут поиграть в настольный теннис и бильярд. Руководят этим процессом энтузиасты своего дела В.А. Алексеева, художественный руководитель, В.А. Клепикова, Е.Б. Дюкова, Н.Н. Таукин, В.И. Логинова и Е.Г. Квачок. Коллектив СДК в тесном взаимодействии работает с ветеранской организацией села, которую возглавляет В.Н. Семидотченко. Ветеранов в селе немало, более 670 человек. Им уделяется большое внимание. Совместно с советом ветеранов составляется программа праздников и мероприятий. Вот и в день встречи с коллективом

СДК в клуб в очередной раз пришел Василий Николаевич, чтобы поинтересоваться как идут дела у коллектива работников местного очага культуры, не нужна ли какая помощь - словом и делом. Ну и конечно, большую помощь в работе оказывает администрация села в лице главы А.Н. Коломина. И моральную, и финансовую. А объединяет и направляет весь творческий процесс вот уже много лет заведующая клубом В.Н. Нагина. Благодаря такой совместной работе коллектив Красноярского СДК добился немалых успехов в работе, стал настоящим очагом культуры для красноярцев.

В. Михайлов.

Район в плюсе

Один из основных показателей работы животноводов - это валовое производство молока. Чем он выше и стабильнее, значит, работа на фермах в хозяйствах поставлена должным образом, созданы нормальные условия для производительного труда животноводов и содержания животных. Сегодня поголовье дойного стада района составляет 1780 голов. И хотя поголовье коров в ООО СП «Возрождение» было сокращено почти в два раза, с 550 до 310, общее количество бурёнок в районе остается прежним за счёт их увеличения в СПК «Белосток».

В эти мартовские дни валовой надой молока в районе составляет в среднем 30,5 тонны молока в сутки. Или почти в полтора раза больше уровня прошлого года. Лидерами являются животноводы СПК «Белосток», выдающие по 24,5 тонны молока в сутки, что почти в два раза больше прошлогоднего показателя. Здесь и самые удоиные бурёнки. Дают по 24,5 килограмма молока. Впрочем, много и быть не может. Коро-

вы породистые - айширы, и получать от них козьи надои было бы смешно и не стоило бы затевать строительство комплекса.

Также ударно работают и животноводы СПК «Кривошеинский». Они получают по 5,1 тонны молока в сутки или 110 процентов к уровню прошлого года. Надой на фуражную корову составляет в среднем 11 килограммов. Продуктивность повысили на 1,1 килограмма.

Животноводы ООО СП «Возрождение» получают по 1,6 тонны молока или 30,6 процента от прошлогоднего. Резкое снижение производства молока связано с сокращением дойного стада почти в два раза.

Постоянное внимание в хозяйствах уделяют качеству производимого молока. Всё оно производится высшим и первым сортом. Средняя жирность составляет 4,1 процента. Качество молока напрямую сказывается на прибыли хозяйств. Так например 9 марта в физическом весе было реализовано 28,6 тонны молока, зачётный же вес составил 34,6

тонны. А это дополнительные деньги в кассе хозяйств.

По производству молока Кривошеинский район стабильно занимает третье место в областной сводке. Лидерами являются животноводы Кожевниковского района - 68 тонн молока в сутки. На втором месте животноводы Томского района - 43,5 тонны молока. У наших соседей-соперников молчановцев поголовье коров составляет 263, а валовой надой 2,4 тонны в сутки. В Шегарском районе поголовье коров составляет 1365, валовой надой - 10,8 тонны. У чаинцев коров 1050, надой - 9 тонн.

К сожалению, в области наблюдается процесс снижения поголовья дойного стада. Так на 9 марта к уровню на начало года коров стало меньше на 457 голов. Наибольший минус дал Кожевниковский район - 450 голов. Но, несмотря на снижение общего поголовья дойного стада, валовой надой молока не снизился, а вырос. Так на 9 марта было получено 211,7 тонны молока, что на 17,4 тонны больше, чем год назад.

Эхо весеннего праздника

Весна - это не только лазурь небосклона и яркие солнечные зайчики на стекле. Это и всеми любимый женский праздник. Весна и прекрасная половина человечества едины в своём стремлении к красоте, добру, нежности и милосердию. Для виновниц торжества Красноярской средней школы подготовили торжественную линейку. Эмоционально, задорно, с чувством юмора звучали стихотворные строки - посвящения из уст Ивана Смолякова, Артёма Ефимовича, Артёма Кореневского, Вадима Кривошеина, Александра Вольфа, Ивана Данилова, Андрея Ерленекова, Владимира Дятлева. Тепло поздравил присутствующих с женским днём директор школы заслуженный учитель России А.П. Терентьев.

Свои концертные номера женщинам-педагогам и девочкам школы посвятили Дарья Черкасова, Сергей Дубровин, Милана Аношкина, Вадим Кривошеин. Завершилось праздничное мероприятие оригинальным, стремительным танцем «Ча-ча-ча» в исполнении Виктории Жарковой и Ивана Данилова.

А учащиеся 3 класса вместе с учителем О.В. Коломиной реализовали творческий проект «Мамочка, милая моя». Звонко-голосые Вадим Кривошеин, Ар-

тём Кореневский, Илья Гриднев, Евгений Ахияров выступили с праздничным литературным монтажом. Большую помощь в работе с классом педагогу наряду с мамами оказывают и бабушки. Алёна Демьянец проникновенно и с большим чувством прочитала стихотворение «Бабушка». А потом мамы и бабушки вместе с детьми и внуками приняли активное участие в конкурсной программе. Ведь вместе всегда легче смотать нитки в клубок, перебрать крупу, плотно закрыть несколько банок крышками. Даже собираясь на праздничное торжество, необходимо посоветоваться с детьми, которые с удовольствием и со вкусом подберут необходимые аксессуары. Вот и в конкурсе «подбери украшение» на высоте была Вика Шумилова. Шуточные стихи, сценки, где были задействованы Женя Артиш, Вероника Комарникова, Оля Журавская, Арина Голомазова, доставили много приятных минут присутствующим.

И вот финальная песня «О маме», третьюклассники вручают мамам и бабушкам интересные сувениры собственного изготовления. Радостные лица ребятшек, лучезарные улыбки мам... Это и есть счастье.

В. Беляйцева.

В честь дорогих и любимых

В Никольском сельском Доме культуры в праздничные дни прошёл концерт в честь Международного женского дня. В начале дети под руководством культурного организатора Г.А. Королевой поздравили женщин с первым весенним праздником. Продолжила программу Минсулу Сулейманова, исполнив песню «Топни, ножка моя» и задорные частушки. В исполнении Вероники Королевой прозвучала душевная песня «Мне на тебя не наглядеться». Внимание гостей привлекла зажигательная плясовая детей с Медведюшкой, которую испол-

нили Коля Мелешко, Геля и Диана Андрияновы, Жанна Епифанцева и Минсулу Сулейманова. В роли медведюшки - Т.А. Каричева. В конце программы дети подарили цветы своим мамам и бабушкам.

На этом праздник в сельском очаге культуры не закончился. «Голубой огонек» подготовили и провели для виновниц торжества сельский библиотекарь Т.А. Каричева и культурный организатор Г.А. Королева. Были конкурсы, игры, общение за чашкой чая, а еще много песен. Всем было весело и интересно.

Т. Каричева, с. Никольское.

Спасибо за душевные песни, за прекрасное настроение

Так или примерно так благодарили зрители участников праздничного концерта, посвященного Международному женскому дню и состоявшегося накануне 8 марта в Жуково. По традиции поздравил всех женщин и напомнил историю праздника администратор села И.Д. Терехов. А затем вокальная группа «Сибирские девчата» исполнила песни 60-ых годов, те, которые пели их родители и они сами. Ведь большинство участников самодеятельного коллектива родились и выросли в нашем селе. Поэтому исполнение было душевным, и зрители пели вместе с «девчатами».

Были в программе и стихи, и эстрадные миниатюры, и любимый жанр - частушки. «Измюминкой» же концерта театрализованное исполнение шуточной песни «У прясла». Оформление, костюмы, предметы - все было оригинально и сделано руками участ-

ников. Каждый номер зрители отмечали бурными аплодисментами.

Все разнообразие жанров умело и выразительно связала стихами в единую тему «Восславим женщину» художественный руководитель СДК Ирина Тихонова. Участницы «Сибирских девчат» - в недалеком прошлом представительницы разных профессий: М.М. Дареева и Т.Я. Полубятко - работники торговли, Е.В. Ионина и Н.А. Храпова - бухгалтера, О.В. Чачкова - фельдшер. Всех их объединила любовь к песне, активная жизненная позиция, желание наполнить свою жизнь и жизнь сельчан радостью, привлечь в свою группу новых участников. Все они пенсионеры, но на сцене веселы, активны, задорны. Дальнейших вам творческих успехов, «Сибирские девчата»!

Н. Белухина,
ветеран педагогического труда.



Понедельник, 14 марта

Первый канал
04.00 Телеканал «Доброе утро».

Россия
06.00 «Утро России».

Матч ТВ
09.30 «Великие футболисты».

01.30 Новости.
01.35 «Все на футбол!»

Культура
06.00 «Евроньюс».

5-й канал
05.00 «Сейчас».

HTB
05.00 Т/с «Супруги».

НТВ
05.00 Т/с «Супруги».

Вторник, 15 марта

Первый канал
04.00 Телеканал «Доброе утро».

Россия
06.00 «Утро России».

Матч ТВ
09.30 «Великие моменты в спорте».

летико» (Испания) - ПСВ (Нидерланды).

Культура
05.30 «Евроньюс».

5-й канал
05.00 «Сейчас».

НТВ
05.00 Т/с «Супруги».

Среда, 16 марта

Первый канал
04.00 Телеканал «Доброе утро».

Россия
06.00 «Утро России».

Матч ТВ
09.30 Обзор чемпионата Испании.

трансляция.
03.45 «Все на Матч!»

Культура
05.30 «Евроньюс».

5-й канал
05.00 «Сейчас».

HTB
05.00 Т/с «Супруги».

НТВ
05.00 Т/с «Супруги».

Здоровье человека - самое важное

Татьяна Соломатина: «Медицинская помощь для жителей сельских территорий должна быть качественной и доступной»

Каждый из нас в разное время сталкивается с необходимостью обращения к врачам, поэтому проблема доступности медицинской помощи волнует, пожалуй, всех без исключения. Особенно остро вопросы развития здравоохранения ощущаются на селе. И очень важно, когда на региональном уровне во власти находятся люди, благодаря профессионализму, опыту, неравнодушию, активности которых решаются самые серьезные, системные проблемы отрасли. К таким управленцам можно отнести Татьяну Соломатину, депутата областной думы, сопредседателя томского отделения ОНФ, руководителя медицинского объединения «Здоровье». С 2013 года Татьяна Васильевна возглавляет постоянную думскую комиссию по здравоохранению. За это время в тесной связке с губернатором, органами власти, депутатским корпусом, медицинским сообществом комиссии удалось решить целый ворох проблем, копившихся в сфере здравоохранения региона годами, а то и десятилетиями.

Работа комиссии по здравоохранению является одной из социально значимых в областном парламенте. Только за прошлый год комиссия провела 6 заседаний, на которых рассмотрела более 20 вопросов. Спектр обсуждающихся проблем самый широкий – это и текущие вопросы развития медицины, и реализация важных проектов, и локальные проблемы в населенных пунктах. Из каждой ситуации комиссия пытается найти выход, принять оптимальное решение, и обязательно – отслеживать его выполнение. К примеру, на одном из последних заседаний на основе обращений жителей взят на контроль вопрос по работе скорой медицинской помощи в Томском районе. Или другой пример: по настоянию комиссии в 2015 году выделено 39,1 млн. рублей на ремонт Моряковской больницы, 20 миллионов – на ремонт стационара Верхнекетской ЦРБ, 13,6 млн рублей – на ремонт поликлиники Тегульдетской ЦРБ. Также на комиссии нередко обсуждаются федеральные инициативы, которые затрагивают вопросы здравоохранения в регионе. Так появился законопроект о внесении изменений в федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан». Предлагается, что вопрос о ликвидации либо реорганизации лечебных учреждений в сельской местности должен приниматься либо по заключению специальной комиссии, либо с учетом мнения схода граждан.

Члены комиссии поддержали проект закона. Мы очень внимательно относимся к развитию медицины в районах. Без учета мнения сельских жителей нельзя решать такие социально значимые вопросы, - подчеркивает Соломатина. - Власти обязаны обосновать и убедить людей в необходимости

сти реорганизации медучреждений в том или ином населенном пункте.

Но, естественно, основное внимание - региональным проблемам. Одно из самых значимых достижений комиссии - решение вопроса с обеспечением льготников лекарственными препаратами. Благодаря настойчивости Татьяны Соломатиной проблеме удалось решить. В 2014 году Соломатина лично ходила с вопросом к губернатору Сергею Жвачкину и нашла поддержку.

- Меня до глубины души возмутила ситуация, при которой приходилось решать, кого из онкобольных обеспечить лекарствами - женщину 37 лет или 53-летнюю, - рассказывает Татьяна Васильевна. - Я сказала, что так вопрос стоять не должен. Да, денег никогда не хватает, но нужно уметь расставлять приоритеты - где-то можно ужаться, а на главном экономить нельзя.

В результате в 2015 году губернатор волевым решением увеличил финансирование по онкозаболеваниям сразу в пять раз - с 26,5 млн. рублей до 135,8 миллионов, в 2016-м на эти цели выделено 140 миллионов. Финансирование по орфанным (редким) заболеваниям увеличено с 29 до 108,9 млн. рублей. В целом по льготному лекарственному обеспечению сумма выросла с 235 до 413 миллионов. Этого достаточно, чтобы обеспечить лекарствами всех нуждающихся. А с 2016 года областные депутаты зажили в бюджете средства также на льготное лекарственное обеспечение для детей в возрасте до 3-х лет.

Очень важные проекты для жителей сельских территорий области - «Земский доктор» и «Земский фельдшер» - были реализованы также при непосредственном участии думской комиссии во главе с Татьяной Соломатиной. С 2011 года «земскими докторами» стали 390 человек: 269 специалистов уехали работать в села и 121 в города Томской области. В 2016 году финансирование программы увеличено в два раза - до 100 млн. рублей. Это позволит привлечь в сельские больницы еще 100 врачей.

С 2015 года область запустила еще одну программу по привлечению медиков на село - «Земский фельдшер». В прошлом году в сельские районы приехали 9 фельдшеров, в 2016 году придут еще 17 молодых специалистов. На эти цели из бюджета выделяется 10 млн. рублей. Средства на реализацию обеих программ заложены и на 2017 год.

Все больше молодых специалистов связывают свое будущее с сельской медициной не только благодаря соцподдержке со стороны областной власти (1 миллион «подъемных» по программе «Земский доктор» и 500 тысяч рублей - по «Земскому фельдшеру»), но также во многом благодаря программе ремонта и строительства фель-



дшерско-акушерских пунктов. С 2013 года в регионе построено 42 ФАПа, отремонтировано 33 объекта. Строительство и ремонт многих медпунктов Татьяны Соломатины контролировала лично: объезжала сельские районы вместе с членами комиссии, чиновниками и руководством Фонда ОМС, проводила с подрядчиками работу над ошибками. В 2016 году программа будет продолжена, в районах построят еще 11 ФАПов.

Одновременно комиссия по здравоохранению контролировала строительство других важных для региона объектов. Так, в феврале 2015 года в Томске открылся радиологический корпус областного онкологического диспансера. Доступность онкологической помощи для людей выросла в два с половиной раза. Закуплено новое современное оборудование почти на 500 млн. рублей. Мало кто знает, как много времени провела на этой стройке Татьяна Соломатина: по просьбе губернатора Сергея Жвачкина она в течение года курировала строительство каньона, обращая внимания на каждую мелочь.

Также думская комиссия стала одним из инициаторов привлечения в регион компании «Нефрлайн», которая в ноябре 2015 года открыла в Томске центр гемодиализа. В создание центра компания инвестировала 250 млн. рублей. Услуги в центре оказываются для пациентов бесплатно - в рамках системы ОМС. В 2016 году планируется создание трех отделений по внепочечному очищению крови в Стрежевом, Колпашеве и Асине.

- Областная власть ищет новые подходы в решении застарелых проблем здравоохранения, привлекая в эту сферу средства инвесторов, - отметила Татьяна Соломатина. - В данном случае

бюджет на создание центра гемодиализа не потратил ни копейки. При этом людям не придется платить за процедуры, каждая из которых стоит от полутора до пяти тысяч рублей.

Также Соломатина курирует такие направления, как диспансеризация населения, проект «Входная группа», ситуация с ценами на лекарства. Говоря о диспансеризации, Соломатина неоднократно подчеркивала, что нельзя в погоне за цифрами утратить такой хороший проект.

- Необходимо проводить обследования максимально качественно, ведь речь идет о здоровье людей, - говорит Татьяна Васильевна. - И тогда диспансеризация будет выполнять главную функцию - выявлять заболевания на ранних стадиях. При этом нельзя забывать, что любую болезнь можно предупредить, а не лечить, поэтому очень важно развивать также систему профилактических осмотров. Этому вопросу наша комиссия планирует уделить в 2016 году особое внимание.

Что такое диспансеризация, Татьяна Соломатина знает не понаслышке. Долгие годы она ведет проект «Плавучая поликлиника», которая оказывает медицинскую помощь жителям отдаленных северных районов Томской области. Этот проект реализуется при поддержке компании «Востокгазпром», которую основал и долгое время возглавлял нынешний губернатор. С тех времён, уже несколько десятилетий, Татьяну Соломатину и Сергея Жвачкина связывают особые, доверительные отношения.

Не все знают, что Татьяна Соломатина была одним из инициаторов запуска в регионе проекта «Входная группа». Сегодня в проект включились уже 10 медучреждений, в них работает электронная очередь,

выделена зона ожидания для посетителей, нет привычных перегородок и «окошек». Звонки от пациентов принимают диспетчеры колл-центра, что позволяет регистраторам не отвлекаться на телефонные переговоры. «Электронные регистратуры» работают и в районах, в частности, в Первомайской, Колпашевской, Кожевниковской и Шегарской районных больницах. К слову, этот опыт был перенесен из клиники «Здоровье», которую возглавляет Татьяна Соломатина. Первая «входная группа» в области, да и в стране, появилась именно там. А сегодня этот проект Минздрав рекомендует тиражировать другим регионам. Но теперь, по мнению Соломатиной, необходимо брать за следующий этап - сделать так, чтобы пациент мог оперативно попасть на прием к врачу, получить направление на обследование.

В качестве сопредседателя томского отделения ОНФ Татьяна Соломатина уже второй год проводит проверки аптечных сетей.

- За последний год лекарства подорожали почти на 40 процентов и цены продолжают расти. Наша задача - как минимум сдерживать рост цен и обеспечить доступность медикаментов для всех жителей области, особенно для социально незащищенных групп населения, - подчеркивает Соломатина.

Не менее важно провести такую же работу в сельских территориях. Неслучайно, что губернатор Сергей Жвачкин попросил Татьяну Соломатину выехать в районы области и лично проверить наличие в аптеках основных лекарственных препаратов и розничные цены на них, доступных аналогов импортных дорогих лекарств.

- Эту работу нужно обязательно продолжать в наших районах, особенно в отдаленных селах, где каждый переплаченный за лекарство рубль бьет по карману людей, - подчеркнул на встрече с Татьяной Соломатиной губернатор Сергей Жвачкин. - Мы никому не позволим наживаться на здоровье людей. Будем жестко пресекать все возможные попытки.

Как сказал губернатор, он хоть и доверяет чиновникам и контролерам, но просит Соломатину как руководителя депутатской комиссии и как врача, которого знает несколько десятков лет, «проверить все самой». Одновременно в рамках поездок в сельские районы Татьяна Соломатина по просьбе Сергея Жвачкина внимательно изучит другие проблемы здравоохранения на местах, встретится с жителями. По итогам поездки она обсудит с главой региона ситуацию по каждому населенному пункту и сформирует конкретные предложения, как решить проблемы, волнующие людей.

Материал подготовил
Андрей МАРКОВ.

ДОЛГОСРОЧНЫЕ ЗАЙМЫ



- Срок до 48 месяцев
- Возможно без поручительства
- Быстрое рассмотрение

+ ПОДАРОК

РЕЗЕРВ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН

с. Кривошеино, ул. Ленина, д. 31, тел. 2-29-39, 8-901-608-12-12
с. Володино, ул. Коммунистическая, д. 35, тел. 4-54-17
с. Красный Яр, ул. Советская, д. 60, тел. 8-913-871-93-93

Займы предоставляются в рублях. Ставка 20% годовых, сумма займа от 105 000 до 300 000 руб., срок от 36 до 48 мес. Единовременный членский взнос в фонд обеспечения деятельности кооператива 3%. Единовременный взнос 1% в резервный фонд. Ежемесячный членский взнос 0,5%. Услуги предоставляются лицам, вступившим в кооператив (наевой взнос 100 рублей при выходе возвращается).

В понедельник 14 марта 2016 года руководство Молчановского почтамта проводит Прямую линию по вопросам качества предоставления услуг почтовой связи.

На вопросы жителей Кривошеинского района ответит начальник почтамта Аксиненко Владимир Егорович.

Задать свои вопросы вы можете с 15-00 до 16-00 по телефону 38(251) 21-6-71.

18 марта в ЦКД «Космос» с 9-00 до 15-00 состоится **ВЫЕЗДНАЯ ТОРГОВЛЯ** из г. Омска. В ассортименте мужские, женские весенние куртки и пальто.

Новая коллекция, более 100 моделей.

ТФА Томское Финансовое Агентство

Новая услуга

Займы до зарплаты

до 15 000 руб
За 15 минут
на срок до 21 дня



с.Кривошеино, ул.Ленина, 25/1, тел.(38251) 2-18-84

209-270 | www.томфин.рф

Реклама ООО МФО «ТФА», зарегистрировано в ФС финансовых рынков №2120770001319 от 19.04.2012 года. ОГРН 1107017010704

Коллектив Кривошеинской межпоселенческой библиотеки выражает искренние соболезнования Парфиненко Наталье Георгиевне по поводу смерти брата **Парфиненко Александра Георгиевича**.

Скорбим вместе с вами

Жильцы дома № 27 по ул. Октябрьской выражают глубокие соболезнования семье Третьяковой Лилии Александровны по поводу смерти отца, дедушки **Третьякова Александра Петровича**.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив учителей, технического персонала и учащихся Володинской средней школы выражают глубокие соболезнования Третьяковой Тамаре Петровне, её родным и близким по поводу смерти брата **Третьякова Александра Петровича**.

Скорбим вместе с вами.

Поздравляем!

С днём рождения самую лучшую и горячо любящую дочь, жену и мамочку **Толкачёву Ольгу Ивановну!**

Спасибо, родная, что есть ты у нас,
Что видим и слышим тебя каждый час!
За добрую душу и тёплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого.
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой век!
Любящие тебя папа, муж, зять и дети.

Монтаж кровли. Перекрываем крыши качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы. Доставка.

Тел.8-961-734-9995.

Новосибирская птицефабрика.

17 марта в 11-00 возле автовокзала с. Кривошеино состоится продажа кур-несушек «Ломан-Браун» (красная) по 200 руб. за голову. Тел. 8-923-424-4605.

14 марта с 9-00 до 16-00 в ЦКД «Космос» состоится **ярмарка-продажа** весеннего товара: головные уборы, трикотаж для всей семьи и многое другое.

«Тройка». г. Омск.

17 марта с 14 до 18 часов в детской библиотеке «Кировское обувное предприятие» принимает **обувь на ремонт**.

Полное и частичное обновление обуви, замена подошв, каблучков, смена фасонов и многое другое. Качество фабричное. Гарантия.

ООО «УЧАСТИЕ» предлагает: **20 марта** (воскресенье) с 9-00 до 12-00 около автовокзала с. Кривошеино, в 13-00 – в д. Новоисламуль, в 15-00 – в с. Жуково **НЕСУШКА** – 180 руб., **МОЛОДКА** – 400 руб., **КУРИЦА БРОЙЛЕРНАЯ «ИЗА»** забойная – 350 руб. за голову. Комбикорм по спецрецептуре - 300 руб за 1 мешок (10 кг.). Тел. для справок и заявок: 8-906-969-5750, 8-923-755-9535.

21 марта (понедельник!) с 10-18 часов в Кинотеатре «Космос» (Кривошеино) от оптовой фирмы «Кассиопея» только один день!!! **ярмарка-распродажа «День Садовода».**

- семена овощных и цветочных культур,
- луковицы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция весна 2016г.),
- лук-севок 7 видов (высокоурожайный)-по прошлогодним ценам!!!!!! и мн. др.

Кол-во лука-севка ограничено

"Вахта! газопровод «Сила Сибири»: водители, эл/монтёры, машинисты, монтажники, строители, трактористы, изолировщики, бульдозеристы, экскаваторщики, комманданты, горничные, повара, сварщики, разнорабочие, охранники, стропальщики, дизелисты, слесари. Тел.: 8-962-779-4370, 8-952-800-7011.

Выражаем глубокое соболезнование Рубинштейн Анисе Амировне по поводу трагической смерти сына **Саши**.

Друзья.

Выражаю искренние глубокие соболезнования семье Рубинштейн в связи с преждевременной смертью внука, сына, мужа **Рубинштейна Александра**.

Вагина Н.А.

Продам
Дом в с. Кривошеино. Тел. 8-923-432-1551.

Квартиру. Тел. 8-952-886-4753.

3-комнатную квартиру в с. Володино. Тел. 8-952-883-3301.

Квартиру. Тел.8-960-969-8231.

Кур - несушек «Ломан-Браун» (красная) от 4-х месяцев, корм. Тел. 8-999-177-9160.

«ВАЗ»- 21099, 1999 г.в. Тел. 8-913-109-1195.

Куплю
Коров, телят, овец. Тел. 8-903-955-1494.

Сниму
Семья снимет жильё на несколько месяцев. Тел. 8-962-779-5205.

Вакансии
Требуется продавец в «Гастроном на Кирова». Тел. 8-909-542-1419.

Услуги
Грузоперевозки. «Газель». Тел.8-903-955-1494

Молоко с доставкой. Тел. 8-952-160-3292.

Ремонт холодильников для жителей Красного Яра. Тел. 8-913-850-9597.

15 марта в ЦКД «Космос» «ОМСКАЯ ЯРМАРКА»!

Весенние куртки женские и мужские до 70 размера, весенняя обувь (сапоги, ботинки, кроссовки), шапки, береты, трикотаж для всей семьи.

Федеральная сеть магазинов бытовой техники & электроники

ЭКСПЕРТ

ХОЛОДИЛЬНИКИ!

ЛАРИ!

-18°C

ТЦ «Холди», магазин «Эксперт»
с.Кривошеино, ул.Кирова, 3
+7 (38251) 2-31-31

ООО «ТИГР» и ООО ЧОП «ТИГР» выражают соболезнования Мациевскому Эдуарду Юрьевичу по поводу смерти сестры **Оксаны**.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив Кривошеинского отделения связи глубоко скорбит по поводу смерти **Боровковой Веры Вениаминовны** и выражает искренние соболезнования мужу Боровкову Владимиру Ивановичу.

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Иван Алексеевич Шиянов.

За достоверность фактов ответственность несут авторы публикаций, за рекламу, объявления – рекламодатели.

Адрес редакции: 636300, с. Кривошеино Томской области, ул. им. Ленина, 26
e-mail: krvesty@mail.ru
Телефоны: 2 13 64, отдела писем 2 14 75
Адрес издателя: 636300, с. Кривошеино Томской области, ул. им. Ленина, 26

Компьютерный набор: редакция кривошеинской газеты «Районные вести». Отпечатана в ЗАО «Пресса»-Томская городская типография. Адрес: 634003 г.Томск ул. Дальне-Ключевская, 62. тел. (38-22) 65-26-06.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области (г. Томск). Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № Ту-70-00082 от 10. 07. 2009 г.

Газета выходит два раза в неделю. Номер подписан в печать 11.03.2016 г. по графику в 16:00, фактически в 16:00. Цена свободная. Печать офсетная. Индекс 54222. Объем 2,0 п.л. Тираж 2556. Заказ 4304